
 

 
DIREZIONE DEL PERSONALE 

UNITA’ FORMAZIONE, WELFARE E SVILUPPO 

 

QUESTIONARIO DI VALUTAZIONE CORSO DI AGGIORNAMENTO 

"Alcune novità del bilancio 2020" 7 ottobre 2020 

 

Il questionario è stato inviato a 179 discenti. 

I questionari compilati sono stati 70. 
             

     

   

 

        

 
COUNT % 

 

 

inviato 70 39,11 
 non inviato 109 60,89 
 Totale complessivo 179 100,00 
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   DOMANDA: Valutazione generale dell'evento 

 

COUNT % 

Sufficiente 7 10 

Positivo 32 45,71 

Molto Positivo 31 44,29 

Totale complessivo 70 100 
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DOMANDA: Interesse per gli argomenti trattati 
          

 
 

 
COUNT % 

Sufficiente 4 5,71 

Positivo 36 51,43 

Molto Positivo 30 42,86 

Totale complessivo 70 100,00 
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DOMANDA: Durata dell'incontro e distribuzione del tempo tra i vari argomenti 
            

 

 
COUNT % 

         Sufficiente 10 14,29 
 

 

Positivo 36 51,43 
 Molto Positivo 24 34,29 
 Totale complessivo 70 100,00 
 

    

    

 

 

  

      
   

    

    

    

    

    

    

    

    

            

             

 

 
 

 

 

   

   

   

   

   

   



   

   
DOMANDA: Documentazione a corredo dell’evento 

          
 

 
COUNT % 

 

 
 

        Negativo 5 7,14 
         Sufficiente 13 18,57 
         Positivo 27 38,57 
         Molto Positivo 19 27,14 
         Nessuna risposta 6 8,57 
         Totale complessivo 70 100,00 
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DOMANDA: Organizzazione dell’evento 

 
 
 

 
COUNT % 

 

 
 

        Negativo 3 4,29 
         Sufficiente 14 20,00 
         Positivo 29 41,43 
         Molto Positivo 24 34,29 
         Totale complessivo 70 100,00 
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DOMANDA: UTILITA’ DEL CORSO PER LAVORO PROFESSIONALE 

 

 
COUNT % 

 

 
 

        Sì 63 90,00 
         No 1 1,43 
         Non so 6 8,57 
         Totale complessivo 70 100,00 
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 DOMANDA: UTILITA’ DEL CORSO PER SVILUPPO PROFESSIONALE 

 

 
COUNT % 

         Sì 55 78,57 

 

No 6 8,57 

Non so 9 12,86 

Totale complessivo 70 100,00 
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DOMANDA: UTILITA’ DEL CORSO PER CULTURA GENERALE 

           

 
COUNT % 

         Sì 57 81,43 

 

No 11 15,71 

Non so 2 2,86 

Totale complessivo 70 100,00 
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   SUGGERIMENTI E PROPOSTE FORMULATI DAI PARTECIPANTI 

 

  COMMENTI 

1 
Creare pagine con le domande più frequenti che vengono poste dai partecipanti o dagli operatori in modo tale da poterle 
consultare quando se ne ha necessità. 

2 Ottimo lavoro, gentilissime e chiare come sempre. 

3 E' preferibile consegnare il materiale didattico prima del corso. 

4 Aumentare numero di incontri formativi in materia contabile. 

 


